

2 ОКТЯБРЬ 1965

г. Ярославль

Газета № . . .

Один из старейших в России

Впервые в Ярославле покажет свои спектакли Калужский областной драматический театр имени А. В. Луначарского.

Наш театр уже немолодой, ему 188 лет (создан в 1777 году). На его сцене выступали в свое время такие известные русские артисты, как Ермолова и Щепкин, Савина и Стрепетова. Наш театр бережно хранит замечательные традиции сценического реализма, ставшие его творческим принципом. Принцип этот находит свое выражение в пристальном внимании театра к темам современности, к образам современника.

Продолжительное время мы работаем над воссозданием образа великого Ленина. Уже выпущены спектакли «Семья Ульяновых» (Ленин — Е. Тарханов), «Кремлевские куранты», «Третья патетическая» (Ленин — Б. Белов), «Именем революции» (в роли Ленина — народный артист УССР Г. Юценков).

Мы, калужане, гордимся своими лучшими актерами. Среди них народная артистка РСФСР Валентина Иосифовна Никитина. Это наш ветеран сцены. Несмотря на возраст, Валентина Иосифовна

полна творческих сил и энергии, неистощим ее яркий талант.

Много ярких образов создали в спектаклях Калужского театра такие мастера сценического искусства, как народный артист УССР Г. Юценков, заслуженные артисты РСФСР П. Басов, П. Ванеева, А. Тюрин, С. Сладкий и другие.

В театре много способных молодых актеров.

Творческой жизнью коллектива руководит главный режиссер Вера Андреевна Ефремова.

Ярославцам мы покажем «Иду на грозу» Д. Гранина, «Чти отца своего» В. Лаврентьева, комедию Лопе де Вега «Хитроумная влюбленная» и драму А. Островского и Н. Соловьева «Светит, да не греет».

Коллектив Калужского театра с волнением ждет встречи с труженниками Ярославля. Для нас это большой творческий экзамен.

М. БОРИСОВ,
заместитель директора Калужского областного драматического театра имени А. В. Луначарского.